
Жаккардовые носки 
Носки с жаккардовым рисунком связать непросто, зато выглядят они 

великолепно. Вы можете попробовать не только предлагаемую 

цветовую гамму, но и другие сочетания. 

 

 

 

 

 

Размеры 

36/37 
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ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ 

Пряжа (90% альпака, 10% полиамида; 140 м/50 г) по 100 г белой 

и черной; чулочные спицы №6. 

 

 

 

 

Узоры и схемы 

Лицевая гладь 

В круговых рядах все петли во всех рядах вязать лицевыми. 

 

Жаккардовый узор 
Вязать по схемам, А и В. На схемах указаны все ряды, 1 клетка схемы = 

1 п. х 1 р. узора. 

 

Обозначенный раппорт узора вязать в каждом ряду по 2 раза. 

 

Стрелкой на схеме обозначено начало петель 2-й и 4-й спиц. 

 

Чтобы в вязаном полотне при смене нити не образовывались 

отверстия, нити перекрещивать на изнаночной стороне детали. 

 



 
 

 

2 петли провязать вместе с наклоном влево 

1 петлю снять, как лицевую, 1 лицевая и протянуть ее через снятую 

петлю. 

 

 

Декоративные прибавки 

1-я и 3-я спицы: первые 4 п. провязать по схеме А, затем белой нитью 

из протяжки вывязать 1 лиц. скрещенную п., далее вязать по схеме, 

А до стрелки. 

 

2-я и 4-я спицы: провязать петли после стрелки по схеме, 



А до последних 4 п., затем белой нитью из протяжки вывязать 1 лиц. 

скрещенную п., далее вязать последние 4 п. по схеме А. 

 

 

Декоративные прибавки 

1-я и 3-я спицы: первые 4 п. провязать по схеме В, затем белой нитью 

провязать 2 п. с наклоном влево, далее вязать по схеме до стрелки. 

 

2-я и 4-я спицы: провязать петли после стрелки по схеме 

В до последних 6 п., затем белой нитью 2 п. провязать вместе 

лицевой и далее вязать последние 4 п. по схеме. 

 

 

Плотность вязания 

23 п. х 21 р. = 10 x 10 см, связано жаккардовым узором. 

 

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТЫ 

 

Набрать белой нитью 12 п., распределить их на 4 спицы (= по 3 п. 

на спице) и обозначить переход от ряда к ряду. 

 

Вязать лицевой гладью и в 1-м р. на каждой спице прибавить по 1 п., 

вывязав их лицевыми скрещенными из протяжек = 16 п. 

 

Во 2-м р. вязать: * 1 п. белой нитью, 3 п. черной нитью, 1 п. белой 

нитью, от * повторить еще 1 раз (см. также 2−1 р. схемы А). 

 

Продолжить работу по схеме А, при этом, начиная с 3-го р., 

выполнить декоративные прибавки = прибавить по 4 п. в ряду. 

 

После 12-го р. на спицах 56 п. = по 14 п. на каждой спице. 

 

До 36-го р. вязать по схеме А. После 36-го р. петли 3-й и 4-й спиц 

перевести для пятки на вспомогательную спицу и на 2 спицы набрать 



белой нитью новые 28 п. = по 14 п. на каждой спице. 

 

Далее вязать по кругу на оставшихся 28 п. и вновь набранных 28 п. (= 

на 56 п.), при этом узор повторить с 15-го по 36-й р. 2 раза, затем узор 

выполнить с 37-го по 48-й р. 1 раз и петли закрыть, чередуя белую 

и черную нити. 

 

Оставленные для пятки 28 п. перевести на 2 спицы, еще на 2 спицы 

снова набрать 28 п. по наборному ряду = 56 п. (по 14 п. на каждой 

спице). Вязать круговыми рядами по схеме В, при этом с 3-го р. 

начать выполнять декоративные убавки. 

 

В 12-м р. убавки выполнить черной нитью и вязать 13-й р. белой 

нитью, при этом на 1-й и 3-й спицах 1-ю п. провязать лицевой, затем 

провязать 2 п. вместе с наклоном влево, а на 2-й и 4-й спице 2 п. 

провязать вместе лицевой, 1 лиц. = 8 п. 

 

Оставшиеся петли стянуть обрезанной нитью, конец закрепить. 

 

Второй носок связать аналогично. 
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